

# 拆迁楼钢筋外露几近坍塌

## 给过往行人带来安全隐患，相关部门称会在周围安装围挡

本报记者 任志方 实习生 赵岩

“在天桥区天桥西边的路上，好多拆迁的楼房柱子都断裂了，从这里经过的行人很多，很危险。”官扎营后街的一些居民反映，一个月前这些房子就开始拆迁，但是最近却停了下来。而这些处于半拆除状态的楼体的一部分仅靠几根破裂的柱子支撑着，给过往的行人带来了安全隐患。



几位行人从破裂的楼柱附近经过。 本报记者 任志方 摄

6日下午，记者来到官扎营中街北侧的一处楼房，看到三层高的楼房已经被拆得只剩了框架，楼房外侧的6根柱子钢筋外露，一根柱子不仅钢筋外露严重，而且断裂严重。靠近官扎营后街的一处拆迁楼房，钢筋外露悬在人行道的一旁，一根柱子上面几乎只剩钢筋支撑了，像一支被削的铅笔。

“这里离火车站很近，从这里经过的行人和车辆很多，万一柱子断裂砸伤

行人怎么办？”家住官扎营前街的王先生说，他每天下班都会经过这里，每次都小心翼翼远离这些楼房。

记者从天桥西侧的天成路自北向南走，看到有六七处已经拆迁的楼房，而柱子钢筋断裂严重的主要集中在官扎营中街和官扎营后街之间。在官扎营中街和官扎营后街的几处已拆迁的楼房中，不少附近居民冒险进入楼房中，捡拾木头和砖头。

记者看到除了这些拆

迁的楼房外，还有几户未搬离的居民，对于这些裸露的钢筋，他们也非常担心出现危险。“我们的楼房就和拆迁的楼房紧靠着，万一柱子断了，我们的楼房肯定会受到破坏。”在一侧做摩托生意的老板说，去年开始搬迁，自己因为还有货没有处理完，就还在这里住着，现在每天都担心这些楼房会出现什么问题。

记者看到，这些拆迁的楼房附近不仅有大量的

拆迁废弃物，还有不少生活垃圾，而在这些拆迁的楼房旁边，记者没有看到任何的警示标志。

随后，记者来到了位于官扎营中街小学的拆迁办公室，负责该片区拆迁的一位王姓负责人告诉记者：“由于还有楼房的住户没有搬离，现在只能拆到这种程度。”虽然对这些房子何时能拆迁完毕还不确定，但王姓负责人表示，“我们在两天之内会加上围挡，减少安全隐患。”

# 环卫所在她的带领下 从排名倒数到名列前茅

## ——访“环卫五朵金花”之一陈立翠

本报记者 殷亚楠 实习生 郭金凤

“五一”小长假，历下区城管局在泉城广场举办了环卫老古董展览，展出了许多和环卫有关的老照片。许多老照片背后都有动人的故事，其中一张照片无论是构图还是图中的人和景都十分漂亮，这就是当时业内闻名的“环卫五朵金花”。

6日，记者采访到了当年“五朵金花”中的其中一人——陈立翠。陈立翠，1964年出生，1983年12月成为一名基层保洁员，现任历下区环卫管护中心副主任。

照片中五个人都扛着扫把，脸上露出灿烂的笑容，最右边的就是陈立翠。据陈立翠介绍，照片拍摄在解放阁下，是十几年前的事了，其他四人都比她大，被她称为姐姐，她们经常会在一起讨论工作，被同事们称为“环卫五朵金花”。

1983年工作之初，陈立翠从一个基层的马路保洁员起步。当时她和丈夫一起做

保洁工作，丈夫每天3点就要清扫道路，她也要在5点前开始作业。一次进行市区卫生大检查，夫妻俩都以为对方会照顾孩子，结果等到检查结束才想起一岁半的女儿没人照顾。赶回家时，女儿已经掉下床，脸上挂着泪珠。说起这些，陈立翠眼中含着泪花说：“我不是一个合格的母亲，但我是一个称职的保洁员。”

1993年，陈立翠调任泉城路环卫所所长。泉城路地区是文化及商业中心，同时还是老宅众多、泉眼众多的旅游胜地，但是环境卫生状况较差，在历下区环卫评比中成绩一直都在后几名。陈立翠到该所后，坚持每天与保洁员一起上岗，带领保洁员清垃圾、整街巷，在很短的时间内泉城路环卫所就扭转了落后的局面，在环卫评比中每次都名列前茅。而陈立翠也先后获得了“济南市先进生产者”“市级城市美容师”等荣誉称号。

Han's 韩氏整形美容医院 为要求最苛刻的顾客服务

- ◆ 消费者信赖十大整形美容机构
- ◆ 美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位
- ◆ 中国整形美容奢侈品牌
- ◆ 韩国医疗整形协会“远程专家库”指定修复援助中心



郭广科 新生代整形专家

周兴亮 中国吸脂塑形第一人

韩啸

姜东承 [韩国] 韩国整形教父

王甫 自体脂肪移植首位引进者

# 横看成岭侧成峰

时间如白驹过隙.....

九年的发展，韩氏营业面积、人员数量、客户数已远超同侪，而实际上，韩氏最大的进步乃是：各科室项目，如眼、鼻、肢体的整形各有医生详细分工，此在国外整形机构中也是凤毛麟角，亦不多见。诚如北大蔡元培所言：大学之大，非大楼之大，乃大师之大也。或戏言：为人不识韩氏面，便称美女也枉然，呵呵。

360° 雷达定位水动力吸脂



大腿部吸脂

韩啸独家研发360° 雷达定位水动力吸脂术，精确定义脂肪层次，彻底抽吸深层脂肪，有效减少脂肪细胞数量，避免术后反弹。适度抽吸浅层脂肪，刺激真皮组织，使皮肤收缩。配合吸脂平仪及省内唯一飞顿深蓝，使肌肤紧绷不松垂。痛感小、创伤轻、恢复快、不留后遗症。

30分钟微创极速丰胸



假体丰胸

韩啸独家术式，结合微创导管丰胸，精选麦格/曼托/妙桃等国内外知名假体，运用显微外科负压引流技术，避免包膜挛缩；静脉安定麻醉，避免全麻风险；腋窝与乳晕切口结合，内下方定位剥离，30分钟，创伤小、恢复快，不损伤乳腺组织，术后乳房形态自然，乳头位置适中，乳沟明显。

一个医生做多项工作，自然不能全面精通，在韩国专业的医生做专业的事。韩氏吸脂、乳房塑形由专业术前设计、麻醉、塑形、术后护理团队专职进行，如此精细化分工只有在韩氏这样超大型整形美容机构才能完成。

有很多机构在网络推广「韩氏」二字，谨防李鬼！

最后5天 窃窕塑身巅峰巨惠

- 假体丰胸 立减 2000-5000元；
- 吸脂每部位 立减 1000元；

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有

上帝欠您的 韩氏 还给您

0531-鱼传尺素: 8601 3338/7

驿寄梅花: www.cnhszx.com

全国统一咨询电话/QQ: 400-708-5678 君子大隐: 济南民生大街22号三箭银苑A座